



2012年欧洲杯 乌克兰·波兰 6.9~7.2

场外 欧洲杯最美女孩



2012年6月14日，波兰赛场外的广场上，当地女孩玛格达正在贩卖纪念品。19岁的玛格达被誉为欧洲杯最美女孩。她去年4月从高中毕业，今年开始在波兰的弗罗茨瓦夫学习建筑工程专业。最近每个比赛日的白天，她都在广场外手持一个足球样的篮子，装着纪念品贩卖。她表示这是在勤工俭学，而这是她的第一份兼职工作。



“第一太太”不是谁都能当得来

作为“足坛二哥”(大哥当然是梅西)的女朋友，伊莲娜上演了一出“站在巨人肩膀红得快”的励志大片——在两年多的时间里，借着“C罗女友”的名气，伊莲娜从一个普通模特，一飞冲天，成为世界顶级名模+内衣皇后。

再加上其与C罗经常高调舌吻，甚至是上演海滩戏水，于是顺带当仁不让地从阿比身上掠走了“第一太太”的光环。

不过，别以为“第一太太”

谁都能当得来。首先，本来换女友如换衣裳的C罗曾说过，他心目中最性感的女神是好莱坞巨星安吉丽娜·朱莉，大为细心观察一下，便能发现伊莲娜算得上“山寨朱莉”。其次，心胸似海的伊莲娜，全然不计较C罗已经和一个大伙至今不知道名字的女子生下了一个儿子，伊莲娜在人前总是乐呵呵地扮演着“快乐的后母”，让人都要忘记孩子不是她生的这一事实。

荷兰人“藏”起太太秀出小孩



范德法特的老婆和孩子

荷兰人的太太们其实都非常美艳，尤其以范德法特的太太为最。在过去两年中，范德法特的老婆西尔维，一再夺走各类“球员太太最佳着装榜单”、“最性感球员太太”等榜单的冠军，连范德法特都感叹：“我太太现在比我有名多了！”

不过，荷兰人不怎么打他们的“太太牌”，而是打成了“太子牌”。本届欧洲杯，小范德法特和小库伊特也出现在了看台上，两位小正太兴奋合影，着实不比美女们逊色。

英格兰太太团 已经不成气候

37岁的贝克汉姆廉颇老矣，英格兰国家队以及欧洲杯早已经没有小贝的什么事，所以他家女人、辣妹维多利亚也早已告别了在英格兰太太团中一呼百应的时代。

“贝嫂”退出江湖，阿什利·科尔和英国流行天后谢莉尔也离婚，英格兰太太团一下子暗淡了不少。尽管如此，英格兰太太团也还是能撑一撑的——“高佬”克劳奇的老婆阿比·克兰茜借着克劳奇的名号，迅速成

为世界名模，抢下了“第一太太”的名号。但是，阿比去年大部分时间用来怀孕和生小孩，名气大不如前，再加上克劳奇此番甚至没有进入主帅霍奇森的法眼。

于是，英格兰太太团一下子没有了领头羊。目前能摆上台面的，就数沃尔科特的未婚妻梅兰妮，可是梅兰妮是后起之秀，仍无法以一己之力扛起整个英格兰太太团。于是，英格兰太太团从一贯的主角，变成了本届欧洲杯的小配角。

天后夏奇拉 领衔西班牙太太团



夏奇拉(右)

自从夏奇拉这位拉丁天后“加盟”西班牙太太团之后，卫冕冠军的后花园一下子星光闪

耀——据说在西班牙网站的调查中，超过90%的受访者都梦想与夏奇拉发生点什么。

夏奇拉与小她10岁的皮克，爱得相当高调。女的经常参加巴萨队内的活动，男的还携队友亮相夏奇拉的演唱会，一派欣欣向荣景象。

本次欧洲杯，鉴于皮克屡有“同性绯闻”传出，所以夏奇拉在西班牙对阵意大利的比赛中，穿着牛仔褲和T恤，风尘仆仆地出现在了看台上，一副“姐来监督”的样子。

英格蘭太太團已經OUT了 現在最風情的是C羅家的女人 伊蓮娜奪走『第一太太』頭銜

德國太太團 相對低調卻又惊艳

伊蓮娜高調地與C羅秀恩愛，相比之下，同為名模的蘭納則相對低調。蘭納是德國超模新秀大賽的冠軍，出生于1988年的她擁有1.79米的身高和傲人的三圍。

說到這兒你大概會問，到底哪個球員成功追求到了蘭納？OK，答案是，德國中場赫迪拉。目前，蘭納已經當仁不讓地成為德國太太團的領軍人物。

本屆歐洲杯，德國主帥勒夫繼續他“親民”的政策，允許球員與太太見面，所以在德國隊首場面對葡萄牙的比賽中，蘭納就已經到比賽現場為赫迪拉加油。

不過，別以為德國太太們都只會玩低調。2008年歐洲杯的時候，“小豬”施魏因斯泰格进球之后，便上演了與女友布蘭德納激吻的一幕，那次激吻之后，布蘭德納迅速成名，目前已經成為著名模特。

所以，德國太太們並非一味地當襯托，該亮出真本事的時候，實力其實並不差。 东时

德國太太團的領軍人物蘭納



卡斯利亞斯的主持人女友薩拉·卡波內羅



“第一太太”伊蓮娜是雜誌封面的寵兒